

“吃瓜季”如约而至 小吊瓜“初露”风采

在盐湖区冯村乡的禹润农业发展有限公司种植基地内,一批批“京嘉301”西瓜陆续成熟。“今年由于前期气候适宜、管理到位,头茬、二茬的西瓜生长周期得以保证,品质和口感都非常好!”基地负责人樊志强介绍,相较于我市其他地区的“大块头”西瓜,“京嘉301”品种的西瓜更为小巧,甜度也更高。

“我从江苏徐州过来的,专门到盐湖区收西瓜,一是因为这边西瓜口感好。二是因为这里的瓜糖度也高,在我们当地的各大商超和水果门店供不应求。”基地外,客商朱信宇掰着手指头细说“京嘉301”西瓜的优点。“每天大约发两车,现在正大量上市,每天都要发走三四万公斤。”朱信宇说。

2020年,在盐湖区相关部门的支持下,禹润农业落户盐湖,大力发展西瓜产业。如今,西瓜已成为继酥梨、冬枣、甜瓜、葡萄之后,盐湖区的又一新兴产业,该公司的销售额也突破了亿元大关。今年,盐湖区禹润农业西瓜种植基地喜获



▲新瓜上市做“体检”

丰收,除了把西瓜远销各大城市卖出好价钱,今年,该基地试种的“京嘉301”等“小而巧”的西瓜也取得了新突破。

基地内,一旁的工人们正凭着经验,挑选成熟的西瓜采摘。“一般情况下,我们的小吊瓜都有2.5公斤~3.5公斤。”樊

志强告诉记者,现在市面上,除了传统的绿皮红壤西瓜,大家也见过绿皮黄壤和黄皮红壤的西瓜,唯独这一款是大小个头刚刚好的品种,一上市就获得了消费者的欢迎。

记者获悉,禹润农业发展有限公司扎根盐湖各个农业产区,选育了多个西瓜新品种,谈及未来几年的发展目标,樊志强打开了话匣子:“新品种的研发、选育应市场需求诞生,而每一个新品种的背后又凝结了大家的心血,非一朝一夕之功。这种西瓜坐果容易、果实不易裂、田损少、果皮薄而坚韧、耐运输……”

“随着人们生活水平的提高,大家对西瓜的品质要求也越来越高,西瓜产业要振兴关键看科技。下一步,我们将在大型农业公司与农业部门的共同努力下,结合标准化种植技术与品牌营销,一起打通西瓜全产业链,助推盐湖区西瓜产业提质增效,让盐湖西瓜走向全国。”盐湖区果蔬发展中心高级农艺师周表示。 记者 刘凯华

开展「世界认可日」主题宣传活动



运城晚报讯(记者 王耀)今年6月9日是第十七个“世界认可日”,我国主题是“认证认可检验检测:创新合作未来”。6月7日,市市场监管局在市体育公园开展主题宣传活动(上图)。

活动当天,工作人员通过发放宣传资料、讲解检验检测机构检验项目、3C认证产品、有机和绿色产品认证体系等相关知识的方式,向市民普及认证认可知识,倡导绿色消费。

“阿姨,咱们去超市买菜,有时候会看到这些标识,这个就是绿色食品标识,它代表这个蔬菜经过了严格的检测,更安全一点,我们要学会辨别。”在现场,市市场监管局的工作人员给现场前来咨询的群众耐心解答疑惑,并讲解认证认可检验检测知识,让群众亲身体

身感受认证认可给日常生活带来的变化。

“我们企业获得认证后,一方面企业内部质量管理流程就更加规范了,产品质量也更加稳定;另一方面,认证后能帮助我们扩大市场占有率,大大提升了企业效益,让企业更有竞争力。”谈及认证带来的好处,2023年获得ISO9001质量管理体系认证的运城王来成农产品有限公司相关负责人表示。

此次主题宣传活动,有力推动了认证认可检验检测相关知识的宣传普及,通过把认证认可检验检测工作直观、全面地展示给广大群众,拉近了群众与认证认可检验检测的距离,提高了认证认可检验检测的社会知晓度,营造了良好的宣传氛围。

宇达承制青铜作品亮相乌拉圭

运城晚报讯(记者 景斌)近日,由国际著名雕塑家、中国美术馆馆长吴为山设计,山西宇达青铜文化艺术股份有限公司铸造的青铜组雕《问道——孔子问道于老子》在乌拉圭首都蒙得维的亚亮相。

据了解,这组雕塑以青铜铸就而成,总高7.8米、重6.6吨,由孔子和老子两尊雕像组成,以写意的手法讲述了孔子适周、曾问道于老子的故事。这组雕塑,孔子浑然高古,展现儒家仁爱为本的道德追求;老子飘逸悠游,体现道法自然的精神内核。这组雕塑既是中国传统文化内核的象征,其擎天立柱式的造型也给观者带来视觉震撼。

作为中乌建交35周年的重要文化成果之一,这座雕塑的落成得到了两国政府的大力支持。经过6年的精心筹备,在中国文化和旅游部、乌拉圭教育和文化部、中国驻乌拉圭大使馆、乌拉圭驻华大使馆、乌拉圭蒙得维的亚市政府的鼎力支持下,这座雕塑永久落成在风景优美的蒙得维的亚的巴特列公园。

吴为山作为国际著名雕塑家,创作了600余件充满温度的雕塑作品,已有60多件落成于世界31个国家和地区。宇达青铜是“夏都四贵”之一,已形成10余大系列2000余个品种的产品系列,出口20多个国家和地区。



万荣县万泉乡卫生院组织胸痛救治急救演练

运城晚报讯 6月6日,万荣县医疗集团万泉乡卫生院举行了一场胸痛救治急救演练,该院全体人员积极参与,展现出过硬的专业素养与协作精神(右图)。

演练中,一名男性患者因干活时突发胸部疼痛。分诊处工作人员行动迅速,引导患者顺利抵达急诊室。护士熟练地接诊,安排患者躺在胸痛专用床,快速进行生命体征监测并建立起精确的时间管理表,同时给予吸氧、心电监护等关键措施。急诊医生仔细询问病史后进行初步诊断,紧接着安排相关检查。当心电图室报危急值提示急性下壁心肌梗死时,医生精准明确诊断,并在规定时间内有条不紊地完成各项处置。

随后,急诊医生果断指示护士拨打120,将患者安全转至上级医院进行进一步溶栓治疗。

紧接着,全体职工参与了心肺复苏技能的学习。大家认真聆听讲解,



仔细观察示范动作,随后纷纷上手实操,从按压的位置、频率、深度,到人工呼吸的要点等,都一丝不苟地进行练习,力求将每个动作做到标准规范。

通过演练,全体职工对心肺复苏有了更深入的理解和掌握,进一步提升了自身在紧急情况下的应对能力。

(任红星 张建刚)

山西金盛职业教育培训中心

山西金盛职业教育培训中心创办于2003年,在成人学历继续教育领域辛勤耕耘20余载。经山西省教育厅批准备案,该校是山西大学、太原理工大学、中北大学、山西师范大学等高等学历继续教育在运城设立的校外直属教学点。

欢迎有志青年咨询报考!

联系电话:0359-6327770
19335912000

